
   

 

     
 

CISZTERCI REND NAGY LAJOS GIMNÁZIUMA 
TÁJÉKOZTATÁS AZ ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJ  

ÁTUTALÁSSAL TÖRTÉNŐ MEGFIZETÉSÉRŐL  
2016/2017. tanév 

 
 
A 2016/2017-es tanévben november hónaptól lehetőség nyílik az étkezés térítési díjának átutalással történő megfizetésére.  

 

Ahhoz, hogy az intézmény számára az átutalással történő befizetés ne jelentsen jelentős többlet adminisztrációt, kérjük az 

alábbi szabályok szíves betartását! 

 

I. Az átutalásra vonatkozó szabályok: 

 

• Az átutalás megjegyzés (közlemény) rovatában a következő adatokat minden alkalommal szerepeltetni kell 

vesszővel elválasztva:  

− díjbekérő sorszáma, gyermek neve (akinek az étkezési díja befizetésre kerül), gyermek osztálya/csoportja  

− több gyermek esetén az étkezési díjakat külön-külön a megküldött díjbekérők alapján kell átutalni 

• A díjbekérőben szereplő étkezési adagok számát a tanév rendje alapján automatikusan állapítjuk meg a hónap összes 

tanítási napjára. Amennyiben nem az összes napra szeretne fizetni, akkor azt a díjbekérő megküldése előtt, de 

legkésőbb  a befizetési hónap 3-ig a crnlg.etkezes@gmail.com küldött emailben kérheti.  

• A megküldött díjbekérő után 8 naptári nap áll rendelkezésre, hogy az étkezési térítési díj befizetése átutalással 

megtörténjen. 

• Az intézmény az átutalást követően 15 napon belül számlát állít ki a gyermek nevére, melyet e-mailben küld meg a 

szülő részére.  

• Amennyiben a 8 naptári nap letelte után (fizetési határidő után) vagy hibásan kitöltött megjegyzés rovattal kerül 

utalásra az étkezési térítési díj összege, az intézmény automatikusan visszautalja a térítési díj teljes összegét, ezt 

követően kizárólag készpénzzel történhet az étkezési díj fizetése a tanév végéig. A fizetés módjának 

megváltozásáról az intézmény elektronikus úton értesítést küld.  

 

II. Az étkezési térítési díj átutalással történő fizetésére vonatkozó nyilatkozat leadási módja, határideje: 

 

A nyilatkozatot kizárólag a pénztárban lehet leadni két eredeti példányban, melyet a pénztáros aláír, és egy példányt 

visszaad a szülő részére. 

A nyilatkozat leadási határideje, hogy novembertől már átutalással tudjon fizetni: 2016. október 14. péntek 

A határidő után hozott nyilatkozatokat már csak a következő havi befizetéstől tudjuk figyelembe venni. 

 


